



Еженедельная производственно-экономическая газета ОАО «Зид»
выходит с 13 апреля 1929 года



Президент России В.В. Путин приветствовал участников Форума

Президент России Владимир Путин принял участие в VI Международном спортивном форуме «Россия – спортивная держава».

Президент России Владимир Путин во время выступления на VI Международном спортивном форуме «Россия – спортивная держава» в Коврове заявил, что развитие физкультуры и спорта входит в число национальных приоритетов. Он отметил, что власти строят современную и удобную спортивную инфраструктуру. «Все большей популярностью пользуются массовые мероприятия и возрожденный комплекс ГТО», – добавил глава государства. Обращаясь к участникам и гостям форума, Путин подчеркнул важность тесного международного сотрудничества для развития спорта и его гуманистических идеалов.

« Спорт должен быть вне политики, мы будем бороться за чистоту спорта. Надо избавиться от злоупотребления в этой сфере.

Ковров на несколько дней превратился в спортивную столицу

Мероприятия форума проходили одновременно во Владимире и СК «Доброград».

10 октября гостей принимал завод им. Дегтярёва. Звездная делегация, в составе которой лидеры ЦСКА, олимпийские чемпионы, посетила техноцентр ОАО «Зид».

Стр. 10–11.



Идеология лидера – идеология победы

15 октября генеральный директор ОАО «Зид» А.В. Тменов отмечает юбилей. Коллектив ОАО «Зид» поздравляет А.В. Тменова

Уважаемый Александр Владимирович! Вы – признанный лидер заводского коллектива. Вы умеете выделить главное в работе, не забываете о нуждах подчиненных и смело преодолеваете все трудновыполнимые задачи.

У Вас большой опыт руководителя, и поэтому Вы всегда так корректно относитесь к своим подчиненным, умеете внимательно выслушать и всегда дать мудрый совет. Мы Вас уважаем и считаем Вас самым лучшим директором. Пусть работа ещё много лет приносит Вам вдохновение, пусть Вас ценят, любят, уважают. Всех благ земных Вам, достатка и благополучия в семье.

Слово о руководителе А.В. Тменове – представителям власти, коллегам и партнёрам.

Стр. 2–3.



В ходе церемонии награждения на юбилейных торжествах, посвященных 100-летию завода, губернатор Светлана Орлова и вице-премьер Правительства РФ Дмитрий Rogozin вручили генеральному директору завода А.В. Тменову Благодарность Президента РФ, которой удостоен коллектив предприятия за большой вклад в развитие производства обычного вооружения и достигнутые трудовые успехи.

10–13 ОКТЯБРЯ – ШЕСТОЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ «РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА»

Ковров на несколько дней превратился в спортивную столицу

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ
«РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА»

В работе форума «Россия – спортивная держава» принимает участие более 3000 человек из различных регионов РФ и стран зарубежья: члены правительства РФ, депутаты Государственной Думы, представители Международного олимпийского комитета (МОК), руководители национальных и зарубежных спортивных федераций, министерств, департаментов, звезды мирового спорта и представители различных коммерческих организаций.

Деловая программа мероприятий включает в себя пленарные заседания, круглые столы, дискуссионные сессии и посвящена обсуждению вопросов популяризации физической культуры, развития материально-технической базы, инвестиционной политики в спорте и международного сотрудничества.

Мероприятия первого дня форума проходили одновременно во Владимире и СК «Доброград». В Доброграде открылась и будет работать все дни Форума Фабрика ремёсел, где представлены художественные промыслы и ремёсла Владимирской области.



10 октября 2016 года на Форуме «Россия – спортивная держава» состоялась дискуссионная сессия «Противодействие глобальным угрозам. Борьба с договорными матчами: ставка на честный спорт». Министр спорта Виталий Мутко возглавил заседание дискуссионной сессии «Противодействие глобальным угрозам. Борьба с допингом: игра по общим правилам».

Начал свою работу круглый стол «Формирование условий для комплексного развития горнолыжной индустрии в России», модератором которого выступила генеральный директор Агентства готовых решений Татьяна Черникова. Она обозначила круг проблем, с которыми сталкивается спортивная отрасль, и выразила надежду, что в ближайшее время будут найдены актуальные пути развития горнолыжной индустрии.



Деловая программа первого дня проведения VI Международного форума «Россия – спортивная держава» завершилась торжественным открытием выставки «Современный спорт, инновации и перспективы» (MSIP). Церемонию провели министр спорта РФ Виталий Мутко, губернатор Владимирской области Светлана Орлова и помощник Президента РФ Игорь Левитин. Первым её посетителем стал Алексей Сипач, директор департамента области по физической культуре и спорту.

Вечером 10 октября на площадках VI Международного форума «Россия – спортивная держава» прошла церемония посвящения в послы ГТО. Почетными послами ГТО стали губернатор Владимирской области Светлана Орлова, олимпийская чемпионка по легкой атлетике Елена Исинбаева и депутат Государственной Думы, олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Светлана Журова.

11 октября в рамках VI Международного форума «Россия – спортивная держава» состоялось подписание соглашения о партнерстве между Министерством спорта РФ и минерально-химической компанией ЕвроХим, известной своей благотворительной деятельностью.



Министр спорта России Виталий Мутко принял участие в массовом забеге участников и гостей Международного форума «Россия – спортивная держава».

Забег на символические 2017 метров состоялся на спортивном ядре СК «Доброград». В восемь часов утра Мутко вышел на старт вместе с 250 другими участниками, среди которых студенты владимирских вузов, молодые специалисты ОАО «ЗиД», работники спортивной отрасли и известные спортсмены. Участников забега приветствовали почетные гости: российская фигуристка, призер Олимпийских игр по фигурному катанию, посол XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов Ирина Слуцкая, двукратная олимпийская чемпионка в прыжках с шестом Елена Исинбаева, российская гимнастка, двукратная олимпийская чемпионка Светлана Хоркина и олимпийская чемпионка по конькобежному спорту, депутат Госдумы Светлана Журова.

В рамках VI Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава» прошла церемония награждения победителей Всероссийского конкурса на лучший проект спортивного сооружения. Церемония состоялась на стенде Министерства спорта Российской Федерации, и провёл ее министр спорта РФ Виталий Мутко.

НОВЫЕ МЕДИА И СПОРТ

Сегодня, 12 октября, в 10:00 в рамках VI Международного форума «Россия – спортивная держава» стартовала стратегическая сессия «Новые медиа и спорт». Заседание проводится под патронатом издательского дома «Советский спорт» в зоне деловых мероприятий СК «Доброград». Модератором выступает заместитель генерального директора ИД «Советский спорт» Игорь Столяров.

12 ОКТЯБРЯ НА СТАДИОНЕ «МОТОДРОМ» СОСТОИТСЯ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

Здесь пройдет Фестиваль спорта в рамках форума «Россия – спортивная держава». Начало праздника в 16.00. Вход свободный.

Фото Н. СУРЬЯНИНОВОЙ.

Звёзды спорта на ЗиДе



Участники форума: олимпийская чемпионка по биатлону Светлана Ишмуратова, А.С. Макарычев, олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике Светлана Хоркина, советник начальника ЦСКА Александра Дроганова, олимпийская чемпионка в прыжках в длину, многократная чемпионка мира, Европы и России Татьяна Лебедева, телеведущая Е.А. Агафонова, заместитель начальника ФАУ ЦСКА А.В. Ларченков, олимпийский чемпион 2014 года в четверках, дважды серебряный призёр чемпионата мира, чемпион России и Европы, трехкратный обладатель Кубка мира Дмитрий Труненок, глава города Гусь-Хрустальный Н.И. Балахин, двукратная олимпийская чемпионка, обладательница бронзовой медали Олимпийских игр, трёхкратная чемпионка мира на открытом воздухе и 4-кратная чемпионка мира в помещении, чемпионка Европы как на открытом воздухе, так и в помещении, обладательница 28 мировых рекордов в прыжках с шестом среди женщин Елена Исинбаева, начальник Центрального спортивного клуба Армии, полковник М.Н. Барышев, Инесса Голева, заместитель начальника ФАУ МО РФ ЦСКА Артём Громов.

10 октября стартовал VI Международный спортивный форум «Россия – спортивная держава». В этот день на площадках Доброграда уже прошел ряд запланированных мероприятий – Международная научно-практическая конференция, пленарные заседания, дискуссии, открытие VI Международной выставки «Современный спорт: инновации и перспективы» и другие.

Гостей в этот день принимал не только Доброград, но и завод им. Дегтярёва. Звездная делегация, в составе которой лидеры ЦСКА, олимпийские чемпионы Светлана Хоркина, Елена Исинбаева, Татьяна Лебедева, Дмитрий Труненок, Светлана Ишмуратова и другие спортсмены, посетила техноцентр ОАО «Зид».

О роли спортивного форума для российского спорта и о своих впечатлениях от посещения техноцентра рассказала российская гимнастка, двукратная олимпийская чемпионка в упражнениях на брусьях (1996, 2000), 9-кратная чемпионка мира, 13-кратная чемпионка Европы, заслуженный мастер спорта России, первый заместитель начальника ЦСКА С. Хоркина.

Н. СУРЬЯНИНОВА,
фото автора.



Светлана Хоркина:

« Форум «Россия – спортивная держава» – главный спортивный форум в нашей стране. В нем принимают участие многие представители управления спортом, решают насущные проблемы, обмениваются опытом, проходят многочисленные дискуссии, круглые столы – программа обширна. Здесь будет подписан ряд важных соглашений, в том числе губернатора Владимирской области С.Ю. Орловой с Министерством спорта, клуб ЦСКА тоже планирует подписать соглашение с С.Ю. Орловой о взаимодействии и сотрудничестве. Это очень значимое мероприятие для спортивной общественности нашей страны. Я не первый раз участвую в спортивном форуме, планирую принять участие и в пленарном заседании, и в женском дискуссионном клубе, в утреннем забеге (правда, в качестве зрителя). Очень приятно посетить Владимирскую область, богатую культурой и традициями. Губернатора Светлану Юрьевну Орлову знаю еще по Совету Федерации, и сегодня мне очень приятно быть у нее в гостях – в ее области.

Я очень рада, что смогла посетить техноцентр ОАО «Зид» – здесь я впервые. Горжусь тем, что было сделано в тяжелейшие для нашей страны годы. Посещая такие экспозиции, я понимаю, что у нас талантливые, умные люди, которые любят свое Отечество, свою страну, и всегда будут стоять на защите ее интересов.